Tema: JlorapdMuyeckme ypaBHeHUA

B ocHoBaHuM norapudma 4Mcio

* [Ipumepsli PewuTte ypaBHEHUA:
Nef. '09% (x+3)= '09% (8x+12) Ne2.  log, (x+1)=log, (5-X)
Ne3.  log, (x+3)—log, (9-x)=2 Ne4.  3log, (x+1)° +12=2log, (5-x)’ +2log, (x+5)’

Ne5.  log: (25x)—logs (125x) =8-log, x5 Ne6. Iog§E=5+logzi2
X X

No7. IogS(X3—6X2)—|093X'|093(X_6)=2 Ne8. Iog4(X(X—5))+|Og4XT_5=O

Ne9.

7log, (X2 —8x +16) —26=log |x—4| N10- 1og, (3x+5)+4/log; (2x+5) =0



= Tecm

Pewwmnte ypaBHeHMA:

B ocHoBaHuKM norapudma 4mcao

log, (g+2j—2 log, (x-11)=0

Ne. Iog%(x+2): Iogi(7x+8) Ne2.

Ne3. 2|092(X_17):|°92(X_2)—1 Ned. Iogz(x+2)2+log2(x+3)2 :2Iog2(x2—6)
No5. |Ogi%+log44x:2log4 w1 . 1003 9x+|og3§:10.log3x—3

n7. 10g, x-log, (x—5)+3=log, (x* -5x°) o Iog3((x+2)(5—x))—log3%=0

Ne9. Iogs(x+4)8—logs|x+4|zlogs(x+4)6+4 Ne10. |g(x+1)+g/m=o

= Omsemsbl (mecm)

B ocHoBaHWuM norapudma 4ymcio

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne7 Ne8 Ne9 Ne10
-1; 4 14 20 -2,5 16; 64 9; 27 69 -1 77; -85 -0,75
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